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بازگشت ستاره‌ها و وسوسه تغییر سیستم کونته

انقلاب تاکتیکی در راه ناپولی
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تمرکز سیمئونه بر اوویدو؛ تاتنهام بعداً
دیگو پابلو سیمئونه، سرمربی اتلتیکومادرید، در 
نشست خبری پیش از دیدار با اوویدو تأکید کرد 
فعاً تمرکزش فقط روی لالیگاست و نه تقابل با 
تاتنهام هاتسپر در لیگ قهرمانان. او درباره آینده 
آنتوان گریزمان گفت باشگاه با این مهاجم در 
ارتباط است و اهمیتش برای تیم روشن است. 
سیمئونه همچنین از انگیزه بالای آدِمولا لوکمن 
تمجید کرد و خواستار تعهد کامل او به پیراهن 
اتلتیکو شد. به گفته او، بازی با اوویدو چالشی 
دشوار خواهد بود و تیمش باید »بازی به بازی« 

پیش برود.

بوتراگنیو: این یک فینال زودهنگام است
از   امیلیو بوتراگنیو مدیر رئال مادرید، پس 
قرعه‌کشی لیگ قهرمانان گفت رویارویی دوباره 
با منچسترسیتی عجیب اما هیجان‌انگیز است. 
او تأکید کرد دو تیم شناخت کاملی از هم دارند و 
این دیدارها معمولاً هجومی و پرگل است. در سوی 
مقابل، هوگو ویانا از سیتی این تقابل را »فینال 
زودهنگام« توصیف کرد و گفت تجربه پپ گواردیولا 
یک امتیاز بزرگ است. هر دو باشگاه با وجود 
مصدومان، نسبت به صعود از این مرحله ابراز 

اطمینان کردند.

رضایت بارسا از قرعه نیوکاسل
دکو مدیر ورزشی بارسلونا، پس از همگروهی با 
نیوکاسل یونایتد در لیگ قهرمانان، بازی برگشت 
در خانه را یک مزیت دانست؛ البته به شرط نتیجه 
مناسب در دیدار رفت. او همچنین درباره احتمال 
تقابل با اتلتیکومادرید در مراحل بعدی گفت این 
فصل ممکن است چندین بار با هم روبه‌رو شوند. 
دکو در خصوص مصدومیت فرانکی دی‌یونگ اعلام 
کرد این هافبک حدود سه تا پنج هفته دور خواهد 

بود و پیش از وقفه ملی بعید است بازگردد.

ویتینیا در رادار رئال
طبق گزارش‌ها، رئال مادرید برای جذب ویتور فریرا 
ملقب به ویتینیا، هافبک پرتغالی پاری‌سن‌ژرمن، 
آماده ارائه پیشنهادی بزرگ در تابستان است. گفته 
می‌شود این بازیکن در صورت پیشنهاد حدود ۱۰۰ 
میلیون یورو اجازه جدایی خواهد داشت. ویتینیا 
پس از درخشش در میانه میدان پاریسی‌ها به 
یکی از مهره‌های کلیدی تیم تبدیل شده و می‌تواند 
بخشی از پروژه جوان‌سازی خط میانی مادریدی‌ها 
باشد. هنوز مشخص نیست پاری‌سن‌ژرمن با این 

انتقال موافقت کند یا نه.

تاتنهام با دو چهره متفاوت
تاتنهام هاتسپر این فصل چهره‌ای دوگانه داشته؛ 
در اروپا موفق و در لیگ برتر بحران‌زده. تیم تحت 
هدایت ایگور تودور در لیگ قهرمانان نتایج 
درخشانی گرفته اما در لیگ داخلی تا آستانه 
منطقه سقوط پیش رفته است. تغییر سیستم به 
دفاع سه‌نفره و مصدومیت چند مهره کلیدی کار را 
دشوار کرده. با این حال، مدافعانی چون رومرو 
و فن‌ده‌ون در ضربات ایستگاهی خطرناک ظاهر 
شده‌اند. اسپرز حالا باید برابر اتلتیکومادرید ثبات 

بیشتری نشان دهد.

هزینه سنگین اخراج آموریم
بر اساس گزارش یوفا، منچستریونایتد برای قطع 
همکاری با روبن آموریم و کادرش باید تا ۱۵.۹ 
میلیون پوند غرامت بپردازد. این مربی پرتغالی 
که از اسپورتینگ لیسبون به اولدترافورد آمده بود، 
تنها ۱۴ ماه دوام آورد. یونایتد پیش‌تر نیز بابت 
جدایی اریک تن‌هاخ هزینه سنگینی متحمل شده 
بود. در مجموع، تغییرات نیمکت طی ۱۵ ماه اخیر 
ممکن است بیش از ۳۰ میلیون پوند برای باشگاه 

خرج بردارد.

ادای احترام نیمار به وینیسیوس
نیمار در پیروزی سانتوس برابر واسکو داگاما با 
دو گل درخشید و شادی گلش را به وینیسیوس 
جونیور تقدیم کرد. او با ژست »ساکت کردن« 
در  ملی‌اش  هم‌تیمی  از  حمایت  به  سکوها 
برابر رفتارهای نژادپرستانه پرداخت. نیمار که 
به‌تازگی از مصدومیت بازگشته، نشان داد هنوز 
توانایی تعیین‌کنندگی دارد؛ هرچند درگیری 
لفظی با یکی از بازیکنان حریف نیز حاشیه‌ساز 
به تیم ملی گفت  شد. او درباره بازگشت 
 تمرکزش فقط روی رسیدن به بهترین فرم 

بدنی است.

پنج راهکار فلیک بدون دی‌یونگ
مصدومیت فرانکی دی‌یونگ، سرمربی بارسلونا، 
هانسی فلیک را ناچار به بازنگری در خط میانی کرده 
است. گزینه‌هایی چون مارک کاسادو در کنار پدری، 
استفاده از اریک گارسیا در نقش هافبک دفاعی و 
ترکیب‌های هجومی با اولمو و فرمین لوپز روی میز 
است. فلیک حتی به جوانانی مانند مارک برنال 
نیز اعتماد کرده است. حال باید دید در مقطع 
حساس فصل، کدام ترکیب می‌تواند جای خالی 

دی‌یونگ را پر کند.
 

ناپولی در آستانه عبور از یک مقطع دشوار 
فصل، حالا با بازگشت مهره‌های کلیدی‌اش 
می‌تواند چهره‌ای تازه به خود بگیرد؛ تحولی 
که حتی ممکن است به تغییر سیستم 
مورد علاقه آنتونیو کونته منجر شود. 
پس از هفته‌ها دست‌وپنجه نرم کردن با 
مصدومیت‌های پیاپی، شرایط در کاستلو 
ولتورنو در حال تغییر است و بحران کمبود 

بازیکن جای خود را به وفور گزینه‌ها می‌دهد.
بازگشت فرانک آنژیسا به تمرینات گروهی 
و نزدیک شدن کوین دی‌بروینه به آمادگی 
کامل، مهم‌ترین خبرهای این روزهای ناپولی 
است. دی‌بروینه که روند ریکاوری خود را زیر 
نظر کادر پزشکی باشگاه دنبال می‌کند، 
احتمالاً از هفته آینده به تمرینات کامل 
برمی‌گردد و حتی گفته می‌شود ممکن است 
برای دیدار برابر تورینو در فهرست قرار گیرد. 
در کنار این دو، وضعیت اسکات مک‌تومینای 
نیز زیر ذره‌بین است؛ هافبک اسکاتلندی که 
از اوایل فوریه به‌دلیل التهاب تاندون سرینی 

از میادین دور بوده، هنوز برای بازی با هلاس 
ورونا در هاله‌ای از ابهام قرار دارد.

در صورت بازگشت همزمان این سه هافبک، 
کونته با چالشی مثبت روبه‌رو خواهد شد؛ 
چالشی که می‌تواند به کنار گذاشتن 
 سیستم 1-3-2-4 و بازگشت به آرایش 
1-4-1-4 منجر شود. سیستمی که ابتدای 
فصل برای همزیستی آنژیسا، لوبوتکا، 
دی‌بروینه و مک‌تومینای طراحی شده بود، 
اما به‌دلیل مصدومیت‌های متعدد به بایگانی 
رفت. حالا با آماده شدن دوباره این مهره‌ها، 
سرمربی ایتالیایی به احیای همان ایده 

قدیمی-جدید فکر می‌کند.
دلیل این تغییر احتمالی، آسیب‌پذیری 
خط دفاعی ناپولی است. مدافع عنوان 
قهرمانی سری‌آ تاکنون ۲۷گل دریافت کرده 
و هشتمین خط دفاع لیگ را در اختیار 
دارد؛ آماری که برای تیمی با اهداف قهرمانی 
نگران‌کننده است. کونته معتقد است با 
تقویت مرکز میدان و استفاده از یک هافبک 
دفاعی کلاسیک مانند لوبوتکا در نقش 
رأس پایین، می‌تواند تعادل بیشتری ایجاد 
کند. در این سناریو، آنژیسا و دی‌بروینه 
به‌عنوان هافبک‌های داخلی بازی خواهند 

کرد و مک‌تومینای با تمایل به نفوذ از سمت 
چپ، آزادی عمل برای جابه‌جایی و ورود به 

فضاهای بین خطوط خواهد داشت.
البته اجرای این طرح منوط به آمادگی 
کامل دی‌بروینه و مک‌تومینای است. اگر 

این اتفاق رخ دهد، ناپولی در آستانه بهار با 
چهره‌ای متفاوت وارد رقابت‌ها خواهد شد؛ 
تیمی که از دل بحران مصدومیت، به گزینه‌ای 
تاکتیکی تازه رسیده و می‌تواند دوباره به ثبات 

و انسجام ابتدای فصل بازگردد.

سری آ

از سال ۲۰۱۹ 
تا به امروز، 

رئال بیشتر از 
برخی تیم‌های 

اسپانیایی از 
جمله ژیرونا 

مقابل سیتی 
به میدان 

رفته و این‌بار 
نیز نتیجه 

تقابل این دو 
تیم غیرقابل 

پیش‌بینی 
خواهد بود؛ 

هرچند که 
شانس سیتی 
باتوجه به فرم 

فعلی دو تیم 
بیشتر است

ــیگنال ایدونا پارک  ــب ورزشگاه سـ شنبه‌شـ
ــل  فصـ ــیکر«  »درکلاسـ ــن  دومیـ ــان   میزبـ
ــود؛  بـ ــد  خواهـ ــگا  بوندس‌لیـ  ۲۰۲۵-۲۶
ــت کورس  ــد سرنوشـ ــه می‌توانـ ــداری کـ دیـ
ــد زیادی مشخص کند.  ــا حـ ــی را تـ قهرمانـ
بایرن‌مونیخ با هشت امتیاز برتری نسبت 
ــی، پا به این  ــیادورتموند رده دومـ ــه بوروسـ بـ
مسابقه می‌گذارد و در صورت پیروزی، عملاً 
ضربه‌ای مهلک به امیدهای قهرمانی رقیب 
سنتی وارد خواهد کرد؛ آن هم در شرایطی که 
تنها ۱۱هفته تا پایان فصل باقی مانده است.

ــته برابر لایپزیش به  دورتموند هفته گذشـ
تساوی ۲-۲ رسید؛ نتیجه‌ای که به خودی 
ــت، اما بازگشت از  خود ناامیدکننده نیسـ
ــی دوگله، زنگ خطرهایی را  عقب‌ماندگـ
برای نیکو کواچ به صدا درآورد. اوضاع زمانی 
پیچیده‌تر شد که زنبورها در لیگ قهرمانان 
با شکست سنگین ۴-یک مقابل آتالانتا از 
گردونه رقابت‌ها کنار رفتند؛ شکستی که 
پس از برتری ۲-صفر در بازی رفت رقم خورد 
ــرای نماینده آلمان به  ــی را بـ ــذف تلخـ و حـ

همراه داشت.
ــی دورتموند  ــال، عملکرد داخلـ ــا این حـ بـ
ــت. آنها در ۱۶بازی  ــان قابل اتکاسـ همچنـ
ــت نخورده‌اند و  ــر بوندس‌لیگا شکسـ اخیـ
ــیگنال  ــت آورده‌اند. در سـ ۱۱پیروزی به‌دسـ
ایدونا پارک نیز آمار چشمگیر است؛ ۹برد 
و ۲تساوی در ۱۱مسابقه خانگی. دورتموند با 
تنها ۸گل خورده، بهترین خط دفاع خانگی 
لیگ را در اختیار دارد و در 8بازی از ۹دیدار 
اخیر خانگی حداقل دو گل به ثمر رسانده 

ــت؛ آماری که نشان می‌دهد شاگردان  اسـ
کواچ در خانه تیمی متفاوت هستند.

ــان  ــوی مقابل، بایرن با هدایت ونسـ در سـ
ــات را تجربه می‌کند.  ــی روندی باثبـ کمپانـ
پیروزی ۳-۲ مقابل آینتراخت فرانکفورت، 
ــی باواریایی‌ها بود،  ــرد متوالـ ــن بـ چهارمیـ
ــی  ــق پایانـ ــت 2گل در دقایـ ــد دریافـ هرچنـ
ــی را  ــیب‌پذیری دفاعـ ــانه‌هایی از آسـ نشـ
ــت بازی اخیر  ــرد. بایرن در هشـ ــان کـ نمایـ
ــت کرده، در حالی که در  ــگ ۱۰گل دریافـ لیـ
ــار دروازه‌اش باز  ــی تنها ۱ بـ ــه ابتدایـ ۱۵هفتـ

شده بود.
با وجود این نوسان دفاعی، قدرت تهاجمی 
ــا تاکنون  ــت. آنهـ ــده اسـ ــرن خیره‌کننـ بایـ
ــانده‌اند  ۸۵گل در بوندس‌لیگا به ثمر رسـ
ــتن رکورد  ــیر شکسـ ــن روند، در مسـ ــا ایـ و بـ
بیشترین گل زده در یک فصل )۱۰۱گل( قرار 
دارند. خط حمله‌ای با محوریت هری کین 
و پشتیبانی جمال موسیالا، مایکل اولیسه 
ــاز، هر خط دفاعی‌ای را تحت  و لوئیس دیـ

فشار می‌گذارد.
تقابل‌های اخیر دو تیم نیز همواره نزدیک 

ــدار  ــار دیـ ــت؛ در چهـ ــوده اسـ ــگیر بـ و نفسـ
ــته و دو بازی  ــته، هر تیم یک برد داشـ گذشـ
مساوی شده است. دیدار رفت این فصل 
در اکتبر ۲۰۲۵ با برتری ۲-یک بایرن به پایان 
رسید. پیروزی احتمالی بایرن در این بازی، 
هشتمین برد آنها در ۹مسابقه خارج از خانه 
خواهد بود و رکورد شکست‌ناپذیری‌شان 
ــابقه  در بازی‌های خارج از خانه را به ۹مسـ

متوالی می‌رساند.
ــا غیبت امره  ــب، دورتموند بـ ــر ترکیـ از نظـ
جان و نیکلاس زوله در خط دفاع مواجه 
است و احتمالاً بن‌سبعینی در کنار آنتون 
ــلوتربک قرار خواهد گرفت. در خط  و شـ
حمله نیز سرهو گیراسی با ۶گل در ۶بازی 
ــت، هرچند کریم  ــره کلیدی اسـ ــر مهـ اخیـ
ــز تهدیدهای  ــت نیـ ــان برانـ ــی و یولیـ آدیمـ

جدی محسوب می‌شوند.
در اردوگاه بایرن، مهم‌ترین غایب آلفونسو 
ــیپ استانیشیچ به  ــت و یوسـ دیویس اسـ
ــمت چپ خط دفاع  ــال زیاد در سـ احتمـ
بازی خواهد کرد. هری کین بار دیگر امید 

اول گلزنی باواریایی‌هاست.

بایرن در آستانه ضربه نهایی به دورتموند

درکلاسیکر سرنوشت‌ساز

پیش‌بازی

ــرمربی جدید بایرن  ــان  کمپانی، سـ ونسـ
ــور در این  ــال حضـ ــخ، پس از یک سـ مونیـ
ــته است با رویکردی آرام و  ــگاه، توانسـ باشـ
متفکرانه، محیطی مثبت و هماهنگ در 
ــین  تیم ایجاد کند. برخلاف مربیان پیشـ
ــتباهات بزرگ  ــگاه، کمپانی از اشـ این باشـ
ــده  ــه و موفق شـ ــا درس گرفتـ ــته‌ آنهـ گذشـ
است تا روابطش با بازیکنان و رسانه‌ها را 
به‌گونه‌ای مدیریت کند که کمتر به حاشیه 

و تنش دچار شود.
ــان  ــتباهات مربیـ ــن اشـ ــی از مهم‌تریـ یکـ
ــواچ،  ــو کـ ــه نیکـ ــرن، از جملـ ــین بایـ پیشـ
یولیان ناگلزمن و توماس توخل، مشکلات 
ارتباطی و بی‌ملاحظگی در اظهارنظرهای 
عمومی بوده است. کواچ با اظهارنظر تند در 
مورد توماس مولر که او را به عنوان »پاسخ 
ــه تنها موجب  ــی کرد، نـ ــراری« معرفـ اضطـ
ــد، بلکه  ناراحتی هواداران و خود مولر شـ
باعث اخراج وی از بایرن گردید. در مقابل، 
کمپانی به‌طور معقولانه‌تری با موضوعاتی 
ــت مولر در تیم برخورد کرد و  ــون وضعیـ چـ
هرگز به‌طور علنی به انتقاد از بازیکنان یا 

دیگر شخصیت‌های باشگاه نپرداخت.
ــته در  ــابقه‌ای برجسـ ــه خود سـ ــی کـ کمپانـ
ــت، به‌خوبی می‌داند  ــته اسـ فوتبال داشـ
چگونه با بازیکنان حرفه‌ای برخورد کند. 
او همواره از زبان جمع استفاده می‌کند و بر 
تقویت روحیه تیمی تأکید دارد. این رویکرد 
او به شکلی برجسته در نشست‌های خبری 
و مصاحبه‌ها مشهود است. در یکی از این 
مصاحبه‌ها، زمانی که از او درباره اشتباهات 

ــوا کیمیش و  ــردی بازیکنان مانند جاشـ فـ
ــوال شد، کمپانی بدون  مین‌جائه کیم سـ
تخصیص مسئولیت به فرد خاصی، تنها بر 
ضرورت یادگیری از اشتباهات و بهبود در 

آینده تأکید کرد.
این روش هوشمندانه‌ کمپانی در مدیریت 
روابط تیمی و رسانه‌ای باعث شده است تا 
او در باشگاه بایرن جایگاهی ویژه پیدا کند. 
حتی افرادی که از سوی وی کنار گذاشته 
ــده‌اند، نظیر لئون گورتسکا، نسبت به  شـ
ــان  رفتار محترمانه‌ او واکنش مثبتی نشـ
ــده تا  ــب شـ ــأله موجـ ــن مسـ ــد و ایـ داده‌انـ
ــگاه به او اعتماد  بازیکنان و مدیریت باشـ

زیادی داشته باشند.
در کنار این موارد، کمپانی با انتخاب‌های 
تاکتیکی هوشمندانه و روحیه‌ مثبت خود، 
ــیر موفقیت قرار داده  تیم بایرن را در مسـ
است. این موفقیت‌ها و استایل مدیریتی 
او، موجب شده است تا بایرن در این فصل 
یکی از قدرتمندترین تیم‌های لیگ آلمان 

باشد.
با توجه به این دستاوردها، کمپانی در حال 

حاضر به عنوان مربی‌ای شناخته می‌شود 
ــا بازیکنان و  ــترین هماهنگی را بـ ــه بیشـ کـ
مدیران باشگاه برقرار کرده و در حال تبدیل 
شدن به یکی از مربیان ماندگار تاریخ بایرن 
ــت. او به زودی در پایان مارس  مونیخ اسـ
ــان مربیگری پپ  ــدت زمـ ــورد مـ 2026، رکـ
گواردیولا در بایرن را خواهد شکست و به 
طولانی‌ترین مدت زمان مربیگری در این 

باشگاه دست خواهد یافت.
کمپانی همچنین توانسته است به‌عنوان 
ــر  ــاوه بـ ــرن، عـ ــگاه بایـ ــخنگوی باشـ سـ
ــات  ــی، در موضوعـ ــتاوردهای ورزشـ دسـ
اجتماعی نیز موضع‌گیری‌های تأثیرگذاری 
از خود نشان دهد. یکی از مهم‌ترین این 
موارد، سخنرانی او در مورد راسیسم بود که 
به‌خاطر صداقت و شجاعت او در بیان این 

موضوع، بازتاب جهانی داشت.
ــوان مربی‌ای  ــوع، کمپانی به‌عنـ در مجمـ
ــتراتژی‌های جدید، ارتباطات قوی و  با اسـ
ــی باهوش، می‌تواند الگویی برای  مدیریتـ
مربیان آینده‌ بایرن مونیخ و سایر تیم‌های 

بزرگ فوتبال باشد.

فرمول موفقیت: تکرار نکردن اشتباهات مربیان قبلی

کمپانی، الگویی جدید برای مربیگری در بایرن

چهره

پس از پایان مرحله پلی‌آف لیگ قهرمانان 
اروپا، یوفا در سوئیس قرعه‌کشی دور 
یک‌هشتم نهایی مسابقات را برگزار کرد و 
۱۶تیم حاضر در این مرحله رقبای خود را 
شناختند. براساس فرمت مسابقات که از 
سال گذشته آغاز شده، ۸تیم برتر مرحله اول 
مسابقات با یکدیگر در این مرحله برخورد 
ندارند و با ۸تیمی که از طریق پلی‌آف جواز 
حضور در این مسابقات را کسب کرده‌اند 
دیدار می‌کنند و در این شرایط، ۸تیم 
برتر در بازی برگشت میزبان خواهند بود. 
تیم‌هایی که در پلی‌آف حاضر بودند، رقبای 
خود را از بین دو گزینه ممکن شناختند و 
حالا زمان آن رسیده که ۸بازی این مرحله 

را بررسی کنیم.
 

۱- سیتی - رئال مادرید؛ همان همیشگی 
 ،۲۰۲۵  ،۲۰۲۴  ،۲۰۲۳  ،۲۰۲۲  ،۲۰۲۰  ،۲۰۱۶
مرحله لیگ در سال 2025/۲۰۲6 و حالا 
مرحله حذفی سال ۲۰۲۶. تقابل سیتی و 
رئال همان‌طور که کورتوا پیش‌بینی کرده 
بود از قبل تضمین شده و یکبار دیگر باید 
شاهد دوئل پپ گواردیولا با رئال مادرید 
باشیم؛ آن هم در حالی که آخرین بازی دو 
تیم با پیروزی 2بریک سیتی در مرحله لیگ 
همراه شده بود. از سال ۲۰۱۹ تا به امروز، 
رئال بیشتر از برخی تیم‌های اسپانیایی 
از جمله ژیرونا مقابل سیتی به میدان 
رفته و این‌بار نیز نتیجه تقابل این دو تیم 
غیرقابل پیش‌بینی خواهد بود؛ هرچند که 
شانس سیتی باتوجه به فرم فعلی دو تیم 

بیشتر است.
 

۲- بایرن - آتالانتا
کار سخت پسران پالادینو

کامبک تاریخی آتالانتا در دور برگشت مرحله 
پلی‌آف مقابل دورتموند، با انگیزه بالایی آنها 

را راهی تقابل با یکی دیگر از تیم‌های بزرگ 
آلمانی می‌کند اما بایرن ونسان کمپانی 
انگیزه‌های بسیار زیادی برای فتح لیگ 
قهرمانان اروپا خواهد داشت. این اولین 
تقابل دو تیم در تاریخ لیگ قهرمانان اروپا 
خواهد بود و برنده این بازی باید به‌مصاف 

برنده جدال سیتی و رئال مادرید برود.
 

۳- چلسی - پاری‌سن‌ژرمن
انریکه به فکر انتقام

آنچه از این بازی به یادگار مانده تقابل‌های 
پاری‌سن‌ژرمن  با  مورینیو  تیم  جذاب 
در سال‌های ۲۰۱۴ و ۲۰۱۵ است اما لوییز 
انریکه و تیمش انگیزه بالایی برای تقابل 
با چلسی دارند؛ چراکه چلسی بود که در 
فینال جام جهانی باشگاه‌ها در تابستان به 
شکلی غیرمنتظره با پیروزی 3برصفر مقابل 
پاری‌سن‌ژرمن، رؤیای هفت‌گانه این تیم 
را بر باد داد و حالا هر دو تیم که از ابتدای 
فصل گذشته بیش از ۱۰۰بازی انجام داده‌اند، 
انگیزه‌های بالایی برای این بازی خواهند 

. شت ا د
 

۴- لیورپول - گالاتاسرای
این بار دست‌کم نمی‌گیرند

با وجود شکست مقابل یوونتوس ۱۰نفره 
و کشیده شدن بازی به وقت‌های اضافه، 
گالاتاسرای برتری ۵بر۲ خانگی در دور رفت 
مقابل یوونتوس را حفظ کرد و برای اولین 
بار از سال ۲۰۱۴ به این مرحله از لیگ 
قهرمانان اروپا رسید. گالاتاسرای در مرحله 
لیگ در روزهای افت لیورپول با یک گل 
این تیم را شکست داد اما لیورپول این 
روزها، تفاوت زیادی با لیورپولی دارد که به 
استانبول سفر کرده بود و این بار تیم اسلوت 
ترکیه‌ای‌ها را دست‌کم نخواهد گرفت. برنده 
این بازی به‌مصاف برنده دیدار چلسی و 

پاری‌سن‌ژرمن می‌رود.
 

۵- بارسلونا - نیوکاسل
یک نبرد کلاسیک

این مسابقه جذاب و دیدنی هم در مرحله 
لیگ رقابت‌ها برگزار شده بود و بارسلونا 
در یک بازی سخت و پرفشار با درخشش 

هشت نکته از هشت بازی مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان 

نبردهای تکراری
گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
خبر‌نگار

مارکوس رشفورد با نتیجه 2بریک نیوکاسل 
را در ورزشگاه سنت جیمز پارک از پیش‌رو 
برداشت. شاید شکست دادن بارسلونا و حذف 
این تیم از لیگ قهرمانان، نقطه اوج پروژه 
نیوکاسل باشد که این تیم را از یک تیم در 
حال سقوط در ۲۰۲۲ به اینجا رسانده اما ادی 
هاو و شاگردانش می‌دانند که پیروژی مقابل 
بارسلونا، چه مأموریت دشواری خواهد بود.

 
۶- تاتنهام - اتلتیکومادرید

حفظ آخرین سنگر
برنده دیدار بارسلونا و نیوکاسل به‌مصاف 
برنده این رقابت حساس و سخت خواهد 
رفت؛ جدال بین دو تیمی که در این فصل 
هیچ امیدی به بازی‌های داخلی خود ندارند 
و سعی دارند در این مسابقه آخرین سنگرهای 
خود برای رقابت در ادامه فصل را حفظ کنند؛ 

بویژه تاتنهام که این روزها با خطر سقوط به 
دسته پایین‌تر دست و پنجه نرم می‌کند. دو 
تیم سال‌هاست که باوجود حضور در بالاترین 
سطح فوتبال اروپا، پشت رقبای داخلی 
خود مانده‌اند و این فصل از لیگ قهرمانان 

می‌تواند فرصتی تاریخی برای آنها باشد.
 

۷- آرسنال - بایرلورکوزن
پاداش صدرنشینی

مسیر هموار آرسنال برای صعود به فینال لیگ 
قهرمانان اروپا، پاداش صدرنشینی و عملکرد 
فوق‌العاده این تیم در جدول ۳۶تیمی 
رقابت‌هاست. لورکوزن با شکست دادن 
المپیاکوس به این مرحله رسید و توپچی‌ها با 
این قرعه تا نیمه‌نهایی مسیر بسیاری همواری 
دارند؛ جالب اینکه براساس این قرعه‌کشی، 
احتمال برگزاری دربی شمال لندن در مرحله 

نیمه‌نهایی وجود خواهد داشت.
 

۸- اسپورتینگ لیسبون - بودوگلیمت
بازی عجیب در این مرحله!

آرسنال در صورت شکست دادن لورکوزن 
در مرحله یک‌چهارم نهایی به‌مصاف یکی 
از این دو تیم خواهد رفت؛ اسپورتینگی 
که با حضور در جمع ۸تیم برتر تبدیل به 
پدیده دور اول رقابت‌ها شد و در این بازی 
بودوگلیمت را به‌عنوان اولین تیم نروژی 
برنده در تاریخ مرحله حذفی لیگ قهرمانان 
اروپا پیش‌رو دارد. ادامه مسیر رؤیایی تیم 
نروژی پس از چهار برد برابر سیتی، اتلتیکو 
و اینتر، آنها را تبدیل به تیم خاص این فصل 
لیگ قهرمانان اروپا خواهد کرد و پرتغالی‌ها 
به‌خوبی می‌دانند که اصاً نباید این تیم را 

در فصل پیش‌رو دست‌کم گرفت.


